

«Ведь если звезды зажигают - значит - это кому-нибудь нужно?»

Значит – кто-то хочет, чтоб они были?» (В. Маяковский)

22 апреля 2022 года в Доме Культуры п. Карымское состоялась ставшая уже традиционной церемония награждения победителей и призеров муниципального и регионального этапов Всероссийской олимпиады школьников (далее - ВсОШ), победителей и призеров региональной научно-практической конференции и их педагогов-наставников. Победителей и призеров регионального этапа ВсОШ поздравила В.А. Кузнецова, заместитель Главы района по социальным вопросам. Она вручила победителям и призерам регионального этапа ВсОШ денежные сертификаты – «Премия Главы района»: два по 50 тысяч рублей (за первые места) и два по 30 тысяч (за вторые места). Их педагог-наставник был награжден денежным сертификатом на сумму 160 тысяч рублей. Слова поздравления прозвучали от Председателя Комитета образования администрации муниципального района «Карымский район» К.С. Евдокимова, руководителя местного отделения Партии «Единая Россия» О.А. Сидоровой, муниципального координатора ВсОШ, заместителя председателя Комитета образования Ю.А. Рахмангуловой, победителя конкурса «Учитель Года Карымского района - 2021», учителя физики школы №5 п. Карымское М.В. Забелиной: 55 призеров и победителей муниципального этапа ВсОШ были награждены грамотами, медалями Комитета образования и ценными подарками от Карымского местного отделения партии «Единая Россия». **Хочется отметить, что среди награжденных были и учащиеся школ -участников Федерального проекта «500 +, 2022»:** МОУ СОШ с. Урульга (одно первое место и два третьих в муниципальном этапе ВсОШ); МОУ СОШ №1 п. Дарасун (три первых места, два вторых и одно третье место в муниципальном этапе ВсОШ); МОУ ООШ с. Кадахта (третье место в муниципальном этапе ВсОШ).

Учащихся, ставших призерами регионального этапа научно-практической конференции «Шаг в науку» и «Шаг в будущее» поздравила с победой О.В. Землянкина, начальник информационно-аналитического отдела Комитета образования: ребятам были вручены Грамоты Комитета образования и подарки от Карымского местного отделения партии «Единая Россия». 29 педагогов-наставников также были награждены Грамотами Комитета образования и денежными премиями (от 5 000 до 10 000 рублей). **Среди награжденных - педагоги школ -участников Федерального проекта «500 +, 2022:** Ткачева М.В., Зубарева М.Ю. (МОУ СОШ №1 п. Дарасун),

Киреева Н.С., Скорняков Н.Б. (МОУ СОШ с. Урульга), Чванько А. И. (МОУ ООШ с. Кадахта)

Но самое ценное, что не купишь, это признание. Педагогам аплодировали стоя. Из зала звучали имена любимых учителей, комплименты, дети искренне улыбались и поздравляли своих наставников! Очень здорово, что для ребят и педагогов нашего района создан такой стимул для победы. Ведь, если знаешь, что твои старания будут оценены по достоинству, «учиться» и «учить» будет только в радость. Украсили праздник замечательные концертные номера: выступления воспитанников Школы «Мир Искусства» п. Карымское: вокальная группа (руководитель - С.В. Антипина), хореографическая постановка «Тарас Бульба» (руководитель - Е. Н. Очирова); танцевальная постановка школы №4 п. Карымское (руководитель - Федорова Н.М.). Красивым финалом стала песня «Россия» в исполнении Татьяны Аллабердиной, во время звучания которой весь зал испытал восторг и бурю эмоций в поддержку родной страны, переживающей сейчас нелегкие времена.

Ю.А. Рахмангулова, зам. председателя
Комитета образования,

А. Автомонова, педагог-организатор

ДТ п. Карымское



